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Η εορτή του Αγίου Χαραλάμπους στον ομώνυμο 
Ιερό Ναό Θίσβης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Ο Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεώργιος τέλεσε 
σήμερα, ημέρα κατά την οποία η Εκκλησία τιμά την μνήμη του 
Αγίου Χαραλάμπους, τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Χαραλάμπους Θίσβης, με τη συμμετοχή των κατοίκων 
της περιοχής και των μαθητών και εκπαιδευτικών των 
σχολείων της Δομβραίνας.

Το θείο λόγο κήρυξε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Μακαριωτίσσης πανοσ. 
αρχιμ. π. Θεοδόσιος Δαμόπουλος. Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε σε όλους χρόνια 
πολλά και ευλογημένα δια πρεσβειών του Αγίου Χαραλάμπους.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος, κατόπιν σχετικής προσκλήσεως, μετέβη στο 
Δημοτικό Σχολείο Δομβραίνας, όπου ευλόγησε τη βασιλόπιτα όλων των σχολείων, 
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του Νηπιαγωγείου, του Δημοτικού και του Γυμνασίου με Λυκειακές τάξεις της 
Δομβραίνας. Ο Σεβασμιώτατος μιλώντας στους μαθητές αναφέρθηκε στην ιστορία 
της βασιλόπιτας και ευχήθηκε σε όλους καλή και ευλογημένη χρονιά, καλή πρόοδο 
στα παιδιά και στους δασκάλους και καθηγητές καλή δύναμη στο πολυεύθυνο έργο 
τους.

Παραμονή της εορτής του Αγίου Χαραλάμπους, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε 
στον Εσπερινό στον Ιερό Ναό του Αγίου Χαραλάμπους Θεσπιών πλαισιούμενος από 
ιερείς της περιοχής και πλήθος πιστών. Το θείο λόγο κήρυξε ο πανοσ. αρχιμ. π. 
Αλέξιος Σαμαρτζής. Ο Σεβασμιώτατος στο λόγο του αναφέρθηκε στο μαρτύριο 
του Αγίου Χαραλάμπους και ευχήθηκε σε όλους χρόνια πολλά και ευλογημένα.

Ο Σεβασμιώτατος τέλεσε, χθες, τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Άσκρης, στο τέλος της οποίας τέλεσε το μνημόσυνο κεκοιμημένου 
ενορίτη. Ο Σεβασμιώτατος κήρυξε το θείο λόγο και ευχήθηκε προεορτίως στους 
κατοίκους της Άσκρης πλούσιες τις ευλογίες του Αγίου Βλασίου, τον οποίο τιμά η 
ενορία, αφού ο κοιμητηριακός Ναός της ενορίας είναι αφιερωμένος στον Άγιο 
Βλάσιο, Επίσκοπο Σεβαστείας. Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην 
Ξηρονομή, όπου ευλόγησε τη βασιλόπιτα του Συλλόγου Ξηρονομαίων.


























